
Résultats des questionnaires de satisfaction du 20ème 
congrès de l’AFICV NIMES

162 QUESTIONNAIRES soit 59%
283 INSCRITS (- membres du bureau)

Les commentaires associés positifs 

Qualité de l’accueil 5

Félicitations pour la journée 10

Quizz sympa 5

Salle confortable 3

Amélioration de la qualité des exposes 2

Complémentarité es sujets 3

Attention particulière pour les intervenants 5



Les commentaires associés négatifs

repas 40 soit 25%
Debout 
Ne favorise pas les échanges
Pas équilibrés 
Pas consistants
Trop sophistique 
Ressemble plus à un apéritif dinatoire que repas 
Pas une bonne idée  
Pauses trop longues temps du repas 5
Site 
Trop éloigné du centre ville
Absence de navettes 
Manque d’information sur les horaires des bus 
Absence de bus le dimanche matin 
Sites différents médecin /ide

60 soit 37%

Organisation 10
Congres trop court
Durée du premier jour à augmenter 
Réduire le deuxième jour pour train 
Pas de stand pour les ide :labo pansement 10
Abstract incomplet 2
Trop bien assis …on s’endort !!! 2


